MNAH PABOTbl MO MATEMATUKE B 7 KJ1ACCE

Bcero 3agaHuii 18, n3 Hux: 3agaHuin no anrebpe — 9, no reomeTpun — 6, NO peasibHON MaTEMATUKE

— 3.
3agaHni 6a30BOro yYpoBHS C/I0XHOCTU 15, NnOBbIWWEHHOro — 3.
PaboTa paccumutaHa Ha 90 MUHYT.

O603HauYeHne ypoBHS C/IOXXHOCTM 3adaHusa: b — 6a30Bbili, 1 — NOBbIWEHHbIN.

NMpoBepsieMble 31eMeHTbl coAepXXaHUs U BUAbl AeATEe/IbHOCTU

3apaHue 1. YMeTb BbINOSHATb BblUNCIEHUSA U npeo6pa3OBaHM;|

3apaHue 2. YMeTb BbINONHATb Npeo6bpa3oBaHus anrebpanyecknx
Bblpa>k e HWUi

3apgaHue 3. YMeTb BbIMOJIHATb BblUUCIEHUSA U Npeobpa3oBaHus
anrebpanyecknx Bbipa>KeHun, coaepxalmnx CTeneHn Cc HaTypasbHbIM
nokasaTenem

3apaHue 4. YMeTb BbINOSHATb Npeobpa3oBaHnsg anrebpanyeckmnx
Bblpa>XeHWUA C UCrnosib3oBaHneM o pMyn COKpaLLEHHOrO YMHOXEHUS

3apgaHume 5. YMeTb BbINOSHATb BblUUCIEHUSA U Npeobpa3oBaHus
anrebpanyeckmx BblpaxeHui, coaepXxalmx CTeneHn Cc HaTypasbHbIM
rnokasaTenem

3apaHue 6. YMeTb pellaTb YpaBHEHUS, HEPABEHCTBA U UX CUCTEMbI
3apaHume 7. YMeTb CTPOUTb U YnUTaTb rpad mkm yHKUNN

3apaHue 8. YMeTb BbINOJIHATb AEWCTBUSA C reOMEeTPUYECcKUMU durypamm,
KOOpAMHaTaMn 1 BEKTopamu

3apaHue 9. YMeTb BbINONHATb AEWNCTBUSA C reoMeTpUideckumMm durypamm

3apaHue 10. NpoBOANTb AOKA3aTe bHblE PACCY>K AEHUS NPU peLLUeHnmn
3ajay, OueHMBaTb IOMMYECKY0 NPaBUIbHOCTb PaCCYXAEHWUIA,
pacno3HaBaTb OWMBOUHbIE 3aKOYEHMUS

3apaHue 11. YMeTb BbINOAHATb AENCTBUS C Fr€OMETPUYECKUMU
durypamm

3apaHue 12, YMeTb BbINOJIHATb AENCTBUS C FE€OMEeTPUYECKUMM
durypamm

3apaHue 13. PewaTb HECNOXHbIe NpakTUYeCckue pacyeTHble 3a4a4u;
pelwaTb 3a4a4n, CBA3aHHbIE C OTHOLLIEHNEM, MPOMOPLMOHANBHOCT b0
BE/IMYUH, Ap06AMM, NPOLLEHTAMM; NOJIb30BATbCS OLLEHKOMN U MPUKNAKON
NpW NPakTMYECKUX pacyeTax; MHTEPNpPeTUPOBaTh pe3ybTaThl peLleHns
3a4a4 CY4YETOM OrpaHNYEHUN, CBA3AHHbIX C peasibHbIMU CBOMCT BaMun
paccMaTpuBaeMbiX 06bEKTOB

3apaHue 14. AHannM3npoBaTb peasibHble YNCIOBbIE AaHHbIE,
npeacrasneHHble B Tabnnuax, Ha AMarpamMmMax, rpadukax

3apaHuve 15. OnucbiBaTb C NOMOLW b0 D YHKLUNINA pa3nnyHble peanbHble
3aBMCUMOCTb MEXAY BENMYMHAMU; UHTEPNpPeTMpOoBaTh rpaduKu
peasbHbIX 3aBUCMMOCTEN

3apgaHume 16 YMeTb BbINOJIHATL Npeobpa3oBaHusa anrebpanyeckmnx
BblpaxkeHui, pelaTb ypaBHEHNS, HEPABEHCTBA U X CUCTEMbI, CTPOUTb U
ynTaTb rpad kN OyHKLUA

3apgaHme 17. YMeTb BbINOJSIHATL Npeobpa3oBaHnsa aarebpandeckmx
Bblpa>eHWIN, pelaTb YpaBHEHMS], HEpaBEHCTBA U UX CUCTEMbI, CTPOUTb U
YynTaTb rpadukm hyHKLUNN, CTPOUTL U UCCNEenoBaTb MPOCTENLLInE
MaTeMaTu4eckne Mmoaenm

YpoBeHb
C/TOXXHOCT U
3ajaHus

b

b

MakcuManbHbI 6ann 3a
BbINOJIHEHWNE 3a4aHUSA



3apaHue 18. YMeTb BbINOJIHATbL AENCTBUS C FeOMETPUYECKUMM n 2
durypamu

LUKAJIA NEPEBOAA OTMETOK

LLikana nepecyeTa cymmapHoro 6asna 3a BbiMOJIHEHME
3K3aMeHauMOHHOM paboThbl B LLEJSIOM B OTMETKY MO MaTeMaTuke

OTMeTKa no nNnAaTubannbHOM WIKane &2» «3» «4» «5»

CyMMapHblii 6ann 3a pa6oTty B LesioM 0-7 8-12 13-16 17-21

IIpomeskyTouHasi aTTeCTALMSA 32 KYPC MATEMATHKH 7 KJIacce

Yacts 1
Ilpu evinonnenuu 3a0anuii IMoil Yacmu nPeono1azaemcsa KpamKoe peuieHue u 3anucy omeema.

Mopnyab «Anreopa»
A1. Haiime 3Hauenne Beipaxenns: (1,5)° — 3%

OTBeT:

A2. Packpoiite ckobku 1 npuBenute moaobusie ciaraemsie: —2(a — 3b) — 6(b + 2a).

OTBeT:

A3. Bemonuute aeiicreus: (2a?b)3.

OTBeT:

A4. Yupocrute Boipaxkenune (d + 2¢)(d — 2¢) u HaiijuTe ero 3HaueHue npu ¢ = 2, d=4

OTBeT:

34-3

A5. Beruuciure: .

OTtBeT:

2x-1
AG6. Penmte ypaBHEHUE: : - 5.




OTBeT:

A7. CootHecuTe PyHKUNH, 3a1aHHbIE (OpMYITaMu, ¢ UX TpaduKaMH
Ayl | | by E) [ = B) [

/ N

VA RS

1)y =—x )y =4 - - 3)-y=-2x—3 4)yy=-2
OTBeT: A- ; b- : B-

Moayab «I'eomeTpusi»

A8. B paBHOOEJpEHHOM TPEYroJIbHUKE Yrojl Mpu ocHOBaHMM paBeH 20°. HaliiuTe yro, 3aKkitoueHHBINA
MeX/1y OOKOBBIMU CTOPOHAMH.

A9. B tpeyronsanke ABC £ A: /B:/ C=12:6. Haiigute HanOOJBIMI yrojl TpeyrojabHUKA.

A10.VkaxuTe HOMEp BEPHOTO YTBEP)KICHHUSL.

1) Ecnu nBe mapasuienbHbIC TIPsIMBIC IIEPECeYEeHBI TPEThEH MPSIMON, TO COOTBETCTBEHHBIE YIVIBI PABHBI.
2) I'pagycHas mepa pa3BepHyToro yria paBaa 200°.

3) Ecnum nBe CTOpPOHBI OJHOTO TPEYTOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO paBHBI JABYM CTOpPOHAM JIPyroro
TPEYroJbHUKA, TO TAKHE TPEYrOJIbHUKH PABHBI.

4) CtopoHbl, 00pasyrolme MpsMO Yol B TPEYTOJIbHUKE, HA3bIBAIOTCS KATETAMU.
OTtBeT:

AIl. BupsmoyronsHoM TpeyronbHuke ABC £ C=90°.
Karer BC = 8 cm, karer AC =6, £ A =30°. HaiiTu nepumeTp TpeyrojbHHUKA.




Al2. [To weprexy HaiguTe yroa 1, ecnu
1 a W3BECTHO, YTO a | | B.

75°

Moayab «PeajibHasi MaTeMaTHKA

AI3. B nByx smmkax 75 kr s0mok. B mepBom smmke 48% Bcex 500K, CKOJIBKO sIOJJOK BO BTOPOM
smke?

Al4. Crynenrka LIBeTkoBa Bble3kaer u3 Hapo-Pomuncka B MOCKBY Ha 3aHATHS B YHUBEPCUTET. 3aHATHUs HAUHMHA-
torcs B 9:00. B Tabnmme npuBeieHO pacmmcaHie YTPEHHHX AJEKTporioe31oB oT ctanmmu Hapa 1o KueBckoro Bok-
3a1a B Mockse

H Otnpasrnenue ot | [IpubsiTre Ha
oMmep rnoe3zaa .

ct. Hapa KueBckuii Bok3an
038A 6:17 713
020y 6:29 750
016A 6:35 759
116C 7:05 8:23

[IyTs oT BOK3ana A0 yHMBEpcuTeTa 3aHUMAaeT 45 MUHYT. Y Ka)kure BpeMs OTIpaBieHus oT ctaHimu Hapa ca-
MOT'O TIO3THETO M3 3JIEKTPONOE30B, KOTOPBIE MOAXOAAT CTYACHTKE.
B omeeme ykaoicume Homep noesoa
Ortser:




A15. Ha rpadukax moka3zaHo, Kak BO

i
BpEMsI TEIIEBH3MOHHBIX 1€0aTOB MEXIY

Kanmuzat b

kaHnuaatamu A u b tenespurenm romuo- 40
coBamu 3a Kaxaoro 3 HuX. CKOIBKO 1
BCETO THICSY TeJe3puTesell mporoioco- = 30 ] -
‘? —_ -
BaJo 3a nepsbie 40 MUHYT 1e0aTOB? - |- Kalrmanar A
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10 20 30 40 30 60  Bpeya, MHH.

OTtBeT:

\

Yactb 2
Ilpu évinonnenuu 3a0anuil IMoi Yacmu 3anumiume e20 noaHoe peuwienue u omeem. Iluwiume
YémKo u pa3zoopuueo.

Moayab «Anreopa»
B1. BeinosHNuTE pa3nokeHne Ha MHOKUTENHN: 16a3 —a’.

B2. Benocunenucr exai 2 4 no npocesiouHou nopore u 1 4 no mocce. Beero on npoexan 28 km. C kakoi
CKOPOCTBIO BEJIOCHUIIEAUCT €Xajl M0 NPOCENOYHOM JA0pOre U C Kakoil 1o Iocce, eCiid U3BECTHO, UTO €ro
CKOPOCTH 10 1occe Oblta Ha 4 KM/4 OOJIbITe, YEM CKOPOCTH MO MPOCETOYHON Jopore?.




Moayasb «I'eomeTpusi»

B3. B tpeyronsanke ABC Ha ctroporne AC ormeuena touka D, takas, uto AB=BD=DC. Otpe3ok DF -
menuana TpeyrosibHuka BDC. Haiinute yron FDC, ecnu yron BAC = 70°.




